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Η εορτή του Αγίου Χαραλάμπους στην 
Κορνοφωλιά Σουφλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Στο Μετόχι της Αγιορειτικής Μονής των Ιβήρων στην 
Κορνοφωλιά Σουφλίου, όπου φυλάσσεται το δεξί πόδι του 
Ιερομάρτυρα Αγίου Χαραλάμπους προσήλθε πλήθος πιστών για 
να εορτάσει την μνήμη του Αγίου Χαραλάμπους, και να 
προσκυνήσει το ιερό λείψανο του Αγίου.

Κατά το ειωθός και φέτος της Ευχαριστιακής Συνάξεως προέστη ο Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, κατόπιν ευγενούς 
πρόσκλησης του Καθηγουμένου της Μονής Ιβήρων Αρχιμ. Ναθαναήλ.

Ο Σεβασμιώτατος αφορμώμενος από τον λόγο του Κυρίου «εἰ ἐμὲ ἐδίωξαν, καὶ 
ὑμᾶς διώξουσιν…» μίλησε στο πολυπληθές εκκλησίασμα για την αξία του 
μαρτυρίου, για την ανδρεία και την γενναιότητα του Ιερομάρτυρος αλλά και για 
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την άκρα υπομονή, την οποία επέδειξε μπροστά στους δημίους του ομολογώντας 
την ακλόνητη πίστη του στον Αληθινό Θεό. Και συνεχίζοντας προέτρεψε τους 
πιστούς να εμπνέονται από την υπομονή και το μαρτύριο του Αγίου εμμένοντες 
στην Αληθινή Πίστη μη παρασυρόμενοι από τα πρότυπα της σύγχρονης εποχής, 
που δυστυχώς καθημερινά προβάλλουν ως αξίες της ζωής τον εγωισμό, το χρήμα, 
την ιδιοτέλεια, την ηδονή και την εκμετάλλευση.

Τελειώνοντας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Ηγούμενο της Μονής των 
Ιβήρων, που εκπροσωπήθηκε από τον Ιβηρίτη Ιερομόναχο Γεώργιο, και συνεχάρη 
την αυτόθι ενασκουμένη αδελφότητα, υπό την πνευματική καθοδήγηση της 
Γερόντισσας Εφραιμίας, για την θεοφιλή, την σεμνή και αθόρυθη προσφορά της 
στην τοπική Εκκλησία.

Επ’ ευκαιρία εκκλησιάσθηκαν ο Διοικητής της 7ης Ταξιαρχίας Ταξίαρχος Ιωάννης 
Παπουτσάκης, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Σουφλίου Χαράλαμπος 
Βομβέλης, ο Αντιδήμαρχος Σουφλίου Θεόδωρος Τσιαμίτας και ο πρώην Δήμαρχος 
Σουφλίου Γεώργιος Κοτσάνης.

Το εσπέρας της προηγουμένης ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην ακολουθία του 
Μεγάλου Εσπερινού, μίλησε και ευλόγησε τους άρτους, στο φερώνυμο του Αγίου 
Χαραλάμπους Ιερό Παρεκκλήσιο του Διδυμοτείχου.











  



   





  










